

(柯京報訊)中國洪門民治黨林主委兆光定期來杜和巡視黨務，本黨主委仲德海、黨部書記王委抵步時期，預早準備歡迎。主委為達時。各黨員依次握手，表示迎接執忱，隨在黨部由主委司徒昌蔭召開歡迎大會，請林主席宣述巡察黨務意旨，希冀洪門昆仲，集中意志，齊一步驟，共謀興洪大計，發揚洪門三信條之精神等語，言皆中肯，隨後由各黨員貢獻興洪意見，後由方守拔叔父致謝，聽快往國泰酒家晚宴後道別，誠感會也。

蘭敦黨部歡迎林主委

(蘭敦黨訊)中國洪門民治黨駐加總支部主委林兆光君前來加東巡視黨務，昨17日經由苟京黨支部來電指示，盼悉王委抵埠消息，即令分部正主委黃觀扶副主委向惠生財政雷立強及昆仲多名前往機場迎候，即返黨部署休息，並宣述巡視意旨，共謀團結與黨部合併，加強東方黨務，推展興黨大計，并查核黨部以往工作，指示將來黨務之進展，全體黨員以工年來始得聆聽總部主委論，均為興奮及對林主委為黨宣勞值得我洪人到處歡迎，隨即往香港餐館進午飯。歸即開會歡慶。恭請林兆光主委轉返雲山復命云。

域埠崇義會紀念盛況

(域老利訊)本埠鐵城崇義會，於昨12日下午八時，舉行聯歡晚會，歡迎麥卡羅支會代表暨兄嫂姪全體大會，參加者群集該會禮堂，形極頗躍，儀式頗為隆重，由黃沛泉司儀，領衆行禮，如儀，徐昆君致歡迎辭，勉勵會員加強團結，共同發展慈善事業，推進社會公益，使該會日趨興盛，隨請雲山錢威崇義會代表鄭官強致辭，鐵城崇義會實

知縣更加喜慶，叫快酒進來。只見走到面前，是個童顏嬌美的高士，重待古人；對於縣作了一揖。在後面竟走說：「我今日之來乃問候亡友之妻，不是趙炎附熱；貴介臨門，不預野叟之事，難以奉陪。引我們到內室之中，見婢夫人罷了。」處織武道：「不說見你陪客，只因縣父母有婚變事，要訪問王老，難得高人到此，就屈坐片刻無妨。」

此老聽見這句話，方纔拱手兩坐。知縣陪了一茶，就打躬問道：「老先生二十年前會做一樁盛德之事，超先無人知覺，如今遇了下官，替你表白出來了。那藏金贈友，不露端倪，祇以神追設的事，可是先生做的麼？」

此老聽見這句話，不覺心頭跳動，不住。(十六)

十二樓

李笠翁著

十二樓

十二樓